
令和５年度 第２回 学校関係者アンケート 岩国市立杭名小学校

◎ 児童の様子

１ 児童は 元気にあいさつをしていますか。

２ 児童は 思いやりのある言動ができますか。

３ 児童は きまりを守って安全な生活ができていますか。

４ 児童は 授業での学習内容が理解できていると思われますか。

５ 児童は 意欲的に学習したり、発表したりしていますか。

６ 児童は よい姿勢で学習していますか。

７ 児童は 外で元気よく運動したり遊んだりしていますか。

８ 児童は 学校生活を楽しんでいると思われますか。

９ 児童は 地域の方との活動を楽しみにしていると思われますか。

◎ 学校の取組

１０ 教員は 児童の気持ちを理解し、一人ひとりを大切にしていると思われますか。

１１ 教員は 児童に分かりやすい授業をしていますか。

１２ 教員は 体育や食育を通して健康な体づくりに努めていると思われますか。

１３ 学校は 地域に積極的に学校の情報を伝えていると思われますか。

１４ 学校は 地域の方が教育活動に参加する機会を適切に設けていると思われますか。

１５ 学校は 気軽に立ち寄れる場所だと思われますか。

１６ 学校は 積極的に家庭や地域と連携していると思われますか。

上段：７月 下段：１月


